
GUIA 1 ECUACIONES DIFERENCIALES

Problema 1.
Conpruebe que la función indicada es una solución de la ecuación diferencial dada (a, b, c, d son números reales).

x′′ + x = 0, φ(t) = sen(t), ψ(t) = 0.

x′′ − 5x′ + 6x = 0, φ(t) = −πe3t + 2

3
e2t, ψ(t) = 0.
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= 0, φ(x; a, b, c, d) = ax3 + bx2 + cx+ d.

En este ultimo caso, halle la solución particular que satisface las condiciones iniciales

φ(0) = 1, φ′(0) = 0, φ′′(0) = 1, φ′′′(0) = 6.

Problema 2.
Considere la ecuación xy′′ − (x+ n)y′ + ny = 0 , donde n ∈ N .

• Muestre que φ(x) = ex es una solución.

• Muestre que φ(x) = 1 + x+ x2

2! + · · ·+ xn

n! es una solución.

Problema 3
Halle una solución de x′ + x = sen(t) de la forma ψ(t) = C1sen(t) +C2cos(t) , donde C1, C2 son constantes.

Problema 4
Halle un polinomio φ de segundo grado que sea una solución particular de la ecuación diferencial

2x′ − x = 3t2 − 13t+ 7.
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